
5 Arbres cachés
Dans ce jeu, on a caché dix (10) arbres différents, à raison de un arbre
par phrase. Il faut savoir que chaque arbre a été caché dans plus de un
mot, que les lettres qui forment son nom se suivent et que chaque nom
d’arbre compte au moins quatre lettres.

Exemple : Dans la phrase suivante a été caché un chêne.

«Pour plusieurs, la pêche n’est pas un sport de détente. »

Ci-après, les dix phrases dans lesquelles un œil averti trouvera les
arbres suivants : bouleau, chêne, érable, frêne, hêtre, mélèze, orme,
saule, tilleul. On a même réussi à y cacher un immense séquoia…

1 La forêt en automne : ce décor m’enchante plus que les tableaux
des plus grands maîtres.

2 La biche n’est pas la femelle du chevreuil, mais celle du cerf.

3 Pour le rapide guépard, même le zèbre est lent.

4 Le spéléologue, à la vue du gouffre, ne doit pas perdre son calme.

5 Ils se sentaient épuisés au lendemain des festivités.

6 Si tu dis : «Vous êtes maboule» à une femme, ne t’attends pas à ce
qu’elle devienne ton amie.

7 Le hibou atteint d’une balle sautille, ulule et s’abat sur le sol 
taché de sang.

8 Le pacifiste pense quoi au sujet des guerres qui ensanglantent
notre planète ?

9 La truite se cache très bien entre les cailloux du ruisseau et
échappe ainsi au pêcheur.

10 Malgré la pluie, partons quand même, car dans quelques minutes,
le ciel sera bleu, d’après la météo.

Solution du jeu 5 : 1- orme2-chêne  3-mélèze  4-frêne5-saule6-bouleau7- tilleul8-séquoia9-hêtre10- érable


